

黄钦讲授党史学习教育专题党课,强调学史知史砥砺初心使命 鉴往昭来汲取智慧力量 奋力谱写全面建设社会主义现代化国家无锡篇章

本报讯 根据部署安排,6月28日,市委书记黄钦为全市党员干部讲授党史学习教育专题党课,围绕“学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行”和“学党史、悟思想、办实事、开新局”要求,结合近年来无锡改革发展实践,交流学习感悟,谈了理解体会。他强调,全市各级党组织和广大党员干部要认真贯彻落实中央和省部署要求,扎实开展党史学习教育,从学好党史这门“必修课”中铭记奋斗历程、赓续红色血脉,学史知史砥砺初心使命、鉴往昭来汲取智慧力量,奋力谱写全面建设社会主义现代化国家无锡篇章。省委党史学习教育第二巡回指导组组长刘广忠、副组长

吴雪晴到场指导,市长杜小刚主持,市政协主席周敏炜、市委副书记徐劼出席。黄钦深刻阐述了中国共产党来自人民、植根人民、服务人民,党的根基在人民、血脉在人民、力量在人民的道理,全面梳理了无锡各级党组织和广大党员干部与人民心心相印、同甘共苦、团结奋斗,带领人民群众创造美好生活的成就。他强调,学史知史,重点是办实事,深入践行全心全意为人民服务的宗旨。广大党员干部要把为民造福作为最重要的政绩,继续深入开展党史学习教育,认真参加“三联三解”活动,带头谋划、牵头落实,始终把保障和改善民生放在心上、抓在手上、扛在肩上,确保

党委政府的各项为民惠民政策举措落地落实;深入基层、融入群众,坚持问政于民、问需于民、问计于民,推动各项政策举措更加符合群众需求;对重点领域、聚焦关键,持续深入排查群众“急难愁盼”的具体问题,形成务实可行的工作措施;破解矛盾、化解难题,大力弘扬“定了干、马上办、办到底”的实干之风,以钉钉子精神一落到底、善作善成,努力用自己的“辛苦指数”换来群众的“幸福指数”。杜小刚在主持时要求,各级党组织和广大党员干部要进一步提高政治站位,在学党史、悟思想、办实事、开新局上再深入再强化,切实提升党史学习教育质效。(高美梅 惠晓婧)

20项举措推进太湖湾科创带建设

本报讯 昨日,市委、市政府就《关于加快推进无锡太湖湾科技创新带建设的若干政策意见》进行新闻发布。此次制定出台的《政策意见》,将为太湖湾科创带建设提供理念新、质量高、路径优、举措实的一揽子政策工具,推动构建更加坚强有力的政策支撑体系。《政策意见》中,以高效推进无锡太湖湾科技创新带建设,加快打造国家级新区和新发展理念实践示范区为目标,围绕科技研发、产业孵化、载体建设、人才引育四个重点,推出了20项实实在在的具体举措。

无锡将从前瞻谋划和系统部署重大科技基础设施建设、着力培育和集聚新型研发机构、进一步加强国际科技研发合作三个方向重点发力,将太湖湾科创带打造成为长三角的科创“高原”、若干重点领域的科创“高峰”,整体提升无锡的创新策源能力。(陈钰洁)

围绕科技研发,提出布局重大科技基础设施,集聚新型研发机构、融入长三角科技创新共同体、加强国际科技研发合作、创新科创合作体制机制等5项具体举措;围绕产业孵化,提出促进科技成果转化、助力

从党的奋斗历史中汲取前进力量 黄钦杜小刚周敏炜徐劼观看“光辉的历程——中国共产党无锡历史”主题展览

本报讯 百年恰是风华正茂,奋斗映照不变初心。6月28日,市委书记黄钦、市长杜小刚、市政协主席周敏炜、市委副书记徐劼等来到市档案史志馆,集体观看“光辉的历程——中国共产党无锡历史”主题展览。市委常委,市人大常委会、市政府、市政协党员领导同志,以及有关方面负责同志一同参观。

展览由“建立中共无锡组织,取得新民主主义革命在无锡伟大胜利”“在探索中前进,进行社会主义革命和建设”“实行改革开放,推进中国特色社会主义在无锡的伟大实践”“决胜高水平全面小康,加快建设‘强富美高’新无锡”四部分组成,通过400多张图片、100多件实物,全面回顾党领导无锡人民不懈奋斗、艰辛探索,克

服艰难险阻,战胜风险挑战,不断夺取革命、建设、改革和发展伟大胜利的百年历程。市领导们一边驻足细看、一边听取讲解,还不时互动交流,叮嘱有关部门要进一步完善细节、优化服务、做好宣传,让广大党员群众在参观过程中感悟精神伟力、汲取奋进力量。据悉,主题展览将于7月初向社会开放。(惠晓婧)

无锡疾控提醒:请及时接种第二针

本报讯 “7月1日起,不再集中接种第二剂次新冠疫苗……”近两天,不少市民在社交平台看到这一消息,满足第二剂次接种条件的人群,应在6月30日前完成接种。昨日,无锡市疾控中心也发出了接种召集令,为了快速建立免疫屏障,按照上级统一部署,6月份必须完成所有第二剂次的接种,呼吁打了第一针疫苗的人,及时到所在社区接种第二针。

原因推迟接种,有人因出省或出国不能接种,还有已在外省接种,本省没有记录的。”市疾控中心免疫规划科医师王玲玲说,核查中发现第二针未接种的原因多种多样。随着近期核查工作的加快推进,第二针未接种的人数越来越少。本着“一个也不能少”的原则,核查工作仍在紧张进行。

最近,新冠疫苗各接种门诊特别忙碌,除了日常接种工作,他们还在想方设法排查超过56天尚未完成第二剂次接种的人员。发短信,打电话,请企业核查、社区核查,工作人员每天都要反复核对、通知,记录原因,为的就是尽快让未完成全程接种的人及时来接种。“有人是因临时生病等个人

据介绍,按照上级统一部署,第一剂次接种后21-56天内必须完成第二剂,脱漏率不得超过1.8%。为此,市疾控中心呼吁:打了第一针疫苗的人,请及时到您所在的社区接种第二针;如果您在省外接种了第二针,也请及时告知所在社区卫生服务中心;如果您因各种原因无法接种或者不愿意接种第二针,请及时告知所在社区卫生服务中心。(逯恒贞)

杜小刚赴惠山区作安全生产专题宣讲 严格落实企业安全生产主体责任

本报讯 根据部署安排,6月28日,市长杜小刚赴惠山区开展安全生产专题宣讲。他强调,各级各部门和广大企业要深入学习贯彻习近平总书记关于安全生产的重要论述,绷紧安全生产之弦,压实安全生产之责,政企携手把安全生产专项整治推向深入,着力提升安全生产治理体系和治理能力现代化水平,推动全市安全生产形势持续稳定向好。市政府秘书长张

立军参加宣讲会。杜小刚强调,临近党的百年华诞,安全生产工作容不得半点马虎、出不得半点纰漏。要压实工作责任,层层拧紧“责任链条”,加大安全监管工作力度,切实以政府的监管责任传导压实企业的主体责任;加大对典型案例的曝光力度,做到以案为戒、警钟长鸣。要强化专项整治,高质量高标准开展“三年大灶”专项整治,聚焦群租房、三合一场所、化工、道路

交通、城镇燃气、消防、特种设备、危废处置等重点行业领域,多出金点子、好办法,一丝不苟抓好整改落实。要夯实基层基础,增强安全生产力量,加强实战化应急演练,配齐专业化救援装备,不断提高应急处突能力。要注重长效治理,通过绿色信贷等方式助力企业以较小成本加大安全生产投入,加快创新发展、转型发展、安全发展,从根本上提高安全发展水平。(王怡菝)

晚报新媒体矩阵

官方微信	抖音号	新华号	壹搭无锡
官方微博	快手号	头条号	购房团

联系我们

报料热线:88300000
发行热线:85057666、81853835
广告热线:88300000(白天)
13771189893(遗失启事)

新闻投稿 jnwbzbb@163.com
图片投稿 wxjnwbt@163.com
副刊投稿 wbfkb2020@126.com

地址:太湖新城金融二街1号
邮编:214125

版权声明

本报刊载的所有内容(包括但不限于文字、图片、绘图表格、版面设计),未经本报授权和许可,任何单位和个人不得转载、摘编或以其他任何形式使用。违反上述声明者,本报将依法追究其相关法律责任。

无锡地区零售价1.5元

版权合作

如需使用本报自有版权作品,须与本报协商合作并事先取得书面授权和许可。法务及版权合作
联系电话:0510-81853620
0510-81853671

6 942431 300011